

ZPRÁVY ZAHRANICNÉ.

TELEGRAMICKÉ.

V Prase nalezena byla dne 28. m. puma před zastávkou...

V Milně Bolestný přijel byl učiněn pokus vyhodit hlavní obrát...

Hubička známá Smetanova opero byla dávana ve vídeňské dvorní...

Cisár František Josef odjel z Vídě do Mentony v Itálii.

Cisár rakouský nalézá se se svou chotí v Mentone. Jak se prosířobá...

Višňáký purkmistr Dr. Prix rašen byl mrtvici.

Purkmistr vídeňský, dr. Prix pobřen byl dle jednolitostního usnešení...

Hlavní pokladník rakouské poštadny státních důhů Feries, o němž...

Ve sněmovně uherské našli v jednom pokojí plechovou krabici s připevněným...

Ministerský předseda uherský dr. Wekerle v zasedání sněmovny prohlásil...

V ruských kružích jest rozšířena pověst, že na německo-ruských hranicích...

Rusko jest prý odhodláno diplomatickou cestou odstraniti Milana ze Srbska.

Mezi Ruskem a Francií uzavřena byla smlouva na výboj a odboj a podepsána...

V Alexandrovsku udál se v slávně hrozný výbuch parního kotle. Pětadvacet dělníků...

Paříž žije v samých výbuších pum a petard. Zdá se, že anarchisté...

smrt Vaillantova. Denně oznamuje se několik výbuchů. Policie po kraje...

V senda francouzském byla přijata předloha, sebrána už sněmovnou...

President Carnot zaslal prý vlastnoručně dopis po zvláštním poslu královně Viktorii...

Pařížská policie pořádá velké hony na anarchisty, přes to však bomby...

Crispi, předseda italského ministerstva měl v sněmovně důležitou řeč o sicilských nepokojích.

Mezi jiným prý revolucionáři měli na programu zavražditi krále. Sněmovní výbor se usnesl...

V Pise, v novém divadle byla při provozování "Othella", vržena otevřeným oknem...

V Itálii zuří kruté sněhové bouře; ve Vině a Pise bylo 56 domů bouří zničeno...

V Neapoli co nejdříve započne zajímavý proces se socialisty. Obžalovaných jest 42...

Mezi Ruskem a Francií uzavřena byla smlouva na výboj a odboj a podepsána byla při rusko-francouzských slavnostech...

Papež slavil své 84. narozeniny a 16. výroční den své korunovace.

Odázka Gladstonova odstoupení přetřásá se v Anglii takovým způsobem...

hem, že přece jen snad je na věci něco pravdy. "Pall Mall Gazette," "St. James Gazette" a "Westminster Gazette"...

Gladstone odstoupí. - Tato důležitá zveřejněná z Anglie. Ve čtvrtek měl Gladstone v sněmovně řeč, která snad je závěrečnou řečí jeho kariery...

Z Časopisu dočká zpráva, že vláda Spoj. Států vzhledem k násilnostem páchaným armenskou policií na amerických občanech...

Ve výboru sněmovním, jemuž ruskoněmecká obchodní smlouva byla odkázána, zasedá 14 zastanců a 11 odpůrců smlouvy.

Německý poslanec hrabě Donhoff, prohlásil, že mu Bismark řekl, že zamítnutí obchodní smlouvy německo-ruské znamenalo by válku.

Řeč Cisarě Viléma na výročním banketu brandeburského provinciálního sněmu v sobotu pronesená, obsahovala také následující podobené mluvětko: "Fakt, že tak velkých věcí jsme dočkalí, jest následek důvěry mezi panovníkem a národem..."

Depesče z Barthurstu, hlavního města anglické osady africké Gambie oznamuje, že parník "Mandingo" ze Sterra Leone přibyl tam s vojenskými posilami.

Depesče z Barthurstu, hlavního města anglické osady africké Gambie oznamuje, že parník "Mandingo" ze Sterra Leone přibyl tam s vojenskými posilami.

Povstání brazilští chtějí přejíti k ofensivě, aby vládní loďstvo donutili k rozhodné bitvě. Křižák "Republika", "Aquidaban" a vyzbrojená obchodní loď "Metoro" utvoří prý loďstvo, jež chce napadnouti vládní loďstvo před Bahií.

V Brazílii jsou již odbyty volby presidenta, jeho náměstka a kongresu a prošly beze všeho nepokoje. Ani policie, ani vojsko nebylo povoláno na stráž k volebním osudům.

Paray Dusterro a Rio Grande do Sul se volby neobdávaly, poněvadž ona místa jsou v rukou povstalců.

Advertisement for Beecham's Pills. Text: 'Jste-li nemocni, aneb chatrného zdraví s jakékolivék příelny, uživejte BEECHAM'S PILLS TY VÁS VYLÉČÍ.' Includes an illustration of a woman and a box of pills.

ona místa jsou v rukou povstalců. Señor Mores nastoupí svůj úřad jako prezident 15. listopadu. Myslí se, že těmito volbami bude válka zakončena.

La Grippe. Při zuření chřipky (La Grippe) v minulých obdobích bylo povimnutí hočno, že ti, kteří se spotkali na Dr. Kings New Discovery, nejen že se rychle vyléčili, ale obylí pronásledovaní zhubnutí následky po této nemoci.

Sudi uvažuje. V Milwaukee jednalo se v pátek a sobotu minulého týdne ve vládním soudě, před soudem Jenkinsem, o změnu soudního rozkazu, který vydal v zájmu receiverů Sev. Pacifické dráhy a jímž zapovídá se dělníkům při dráze zaměstnaným opustiti společně práci...

Navštívíte Omahu? Jest-li ano, neopomeňte zastaviti se u prostředí Prahy u starého známého J. Ondráčka, 1332 Již. 13. ul.

Do Clarkson, Neb. Úmrtí a díkůvzdání. S božným srdcem podáváme všem přátelům a známým truchlivou zprávu, že náš milovaný syn a bratr JAROSLAV ČADA zemřel dne 14. února v 10 hod. dop. po ruce z ruce, v stáří 16 let, 6 měsíců a 8 dní.

Do Morse Bluffs, Neb. Úmrtí a díkůvzdání. Hlubokým žalem skřílen dáme všem přátelům a známým zvěst, že se všemožnou láskou zalíbilo, povolati k sobě našeho milovaného JANA PABIANA.